

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SULINA  
JUDETUL TULCEA

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 15.12.2014 în ședința de îndată a Consiliului Local Sulina.

La ședința de astăzi sunt prezenți un număr de 9 (nouă) consilieri locali, lipsă fiind următorii domni consilieri: Nicolae Dănuț, Turbatu Viorica, Ivan Adrian – Constantin și Oană Vasile.

Domnul președinte, Chirilov Vasile dă citire ordinii de zi, conform convocării comunicate de către executiv, respectiv:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Sulina pentru anul 2014.**

Pe ordinea s-a introdus un nou proiect, și anume: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii din subordinea Consiliului Local Sulina pe anul 2014.**

Nemaifiind alte proiecte/materiale de introdus pe ordinea de zi, dl. președinte supune votului noua ordinea de zi și este aprobată cu 9 (nouă) voturi „pentru”.

1. Domnul președinte dă cuvântul doamnei Hergheligiu Silvia, șef serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, pentru a prezenta materialul privind propunerile de rectificare a bugetului, ca urmare a unor decizii ale Administrației Județene a Finanțelor Publice Tulcea, modificări care au influențe asupra bugetului local.

Nefiind discuții, domnul președinte arată că avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local sunt favorabile, drept pentru care supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Sulina pentru anul 2014, și se obțin 9 voturi „pentru”.

2. Se trece la următorul punct al ordinii de zi, și anume, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii din subordinea Consiliului Local Sulina pe anul 2014.**

Domnul președinte dă cuvântul doamnei Hergheligiu Silvia, șef serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, pentru a prezenta materialul.

Nefiind discuții pe marginea acestui material, președintele solicită a avizul comisiilor de specialitate.

Avizul comisiilor este favorabil. Se supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii din subordinea Consiliului Local Sulina pe anul 2014, și se obțin 9 (nouă) voturi „pentru”.**

Nefiind alte dezbateri, dl. președinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



SECRETAR,  
  
jr. Picu Alina